

单身妈妈扔下两个月大儿子一走了之

是什么原因让一个母亲对亲生骨肉弃之不顾?

□记者 殷欣欣 通讯员 朱璐路

前天,在江东张斌社区新景大厦,一名年轻的单身妈妈扔下只有两个月大的儿子,独自离去。几个小时后,她去而复返,却不管儿子去向,只是取了几件衣服,再次一走了之。

有人报警后,孩子在周围邻居和物业工作人员的陪伴下,被带到了东胜派出所。警方试图联系孩子的母亲,但是对方拒绝领走孩子。无奈,当天深夜,民警和社区书记一起将孩子送到恩美福利院。究竟是什么原因,可以让一个母亲对自己亲生骨肉弃之不顾?昨天说起此事,知情人都唏嘘不已。

母亲扔下两个月大的孩子独自离开

张斌社区党支部书记俞波向记者叙述了大概情况。她说,这个妈妈可能只是一时窘迫,而选择了逃避责任。“但是无论碰到什么难处,这样放弃自己的孩子,也是常人无法理解的。”

前天中午,俞波第一次接到消息,称有个年轻女子因付不起房租,带着孩子睡在新景大厦安全通道。俞书记赶往新景大厦,发现一楼电梯口旁边,堆了很多行李和杂物,有简易衣橱、婴儿浴盆以及奶粉、尿不湿、衣服等。而不远处的大门口附近,有一个30岁左右的女子抱着一个两三个月大的婴儿来回

溜达,旁边还放了一辆婴儿推车。

俞波上前与女子攀谈,证实她就是当事人小非(化名)。“我试着和她聊天,但她很抗拒。我问她,打算怎么办?要不要回老家去?还安慰说如果没钱的话可以帮她解决路费。没想到她反而说:为什么要回老家?那不是给父母增加负担吗?”“那孩子以后怎么办呢?总需要人照顾吧?”俞波指指小非怀里的婴儿问。女子却说:“老天自有安排,他就是这个命。”

俞波问孩子的父亲是谁,她却嚷嚷:“反正孩子不是我的,谁生的谁养去。”

接着小非抱着孩子进了电梯,俞波也随着一同前往。小非来到12楼,然后猛敲一房间的门,一个微胖的中年女子前来开门。小非指着对方说,这是孩子的奶奶。而中年女子被说得有点懵,连忙解释说自己不过是她们母子的保姆,照顾她们两个多月,到现在总共只拿了一个月的工资。

俞波陪着小非一直到下午4点左右,其间得知她没吃午餐,还特地买来了泡面,并把身上带的所有零钱都给了她。

后来,小非推着婴儿车上楼,接着一个人下了楼,拎着个包就走了。

孩子长得白白净净又乖巧可爱

“晚上7点多,我接到派出所电话说孩子在派出所,要送往福利院。”俞波马上赶到派出所,发现那个自称保姆的中年女子和大厦物业主任黄女士也在,她们说小非下午把孩子扔在12楼保姆的门口,一个人离开后就再也没有回来。其间,他们打过小非手机,电话接通了对方却没有声音,一连打了多次都是这样。派出所只查到小非户籍是温岭集体户口,又查到了她前夫的联系方式,电

话打过去,对方说两个人早已没有关系。而出警记录显示,警方之前曾多次接到过小非的报警,原因也五花八门,有租房纠纷、邻里纠纷、甚至闹自杀等。

物业主任黄女士补充说,下午12楼有个住户跑到物业中心说,有个孩子在走廊里哭了很长时间了,担心再哭下去会出事,希望物业上去管。下午4点半左右,民警来了,大家一起把孩子带到了东胜派出所。

在派出所,大伙一起帮忙给

孩子换了尿不湿、喂了奶粉,小家伙立马就不哭了。“那孩子白白净净,看起来非常乖,很好带。”晚上10点多,俞波作为社区一方和派出所民警一起送孩子去福利院。

“晚上11点多,把孩子送到了恩美福利院。”俞书记说,后来了解到,当晚孩子被带到派出所后,小非又回过新景大厦,邻居主动告诉她孩子被民警带走了,她竟然无动于衷,从行李中拿了几件衣服又离开了。

大家都期待孩子母亲能早日归来

昨天下午,记者来到新景大厦,找到了自称小非母子保姆的谌女士和物业主任黄女士。

黄女士说,她第一次接触小非是今年6月中旬,当时小非一个人挺着大肚子和中介来看房子,说是看中了12楼阁楼的一间房子要租住。因为阁楼楼梯很高,黄女士看到小非快要生的样子,有些不放心,就问她为什么不回老家生孩子,却跑出来租房子。黄女士回忆,当时小非说,孩子生下来后,公公婆婆会带回老家养的。“她看起来年轻、漂亮,快言快语。”

小非租房两个月后,有一天跑来找黄女士说自己快生了,没有人照顾,想请保姆。黄女士就把比较熟悉的承租户谌女士介绍给了小非。

碰巧谌女士就住小非隔壁,

于是谌女士从8月16日开始做小非的保姆,三天后的8月19日,她陪小非在明州医院生下了一个男婴。

出院后,谌女士陪小非回到新景大厦暂住处,伺候她坐月子,并照顾孩子,这期间也没有任何亲朋好友来看望小非。“平时她都喊我姐,我们相处得很好,孩子一直跟着我,由我照顾吃喝拉撒睡。月子里她给我买菜钱,我买了做给她吃,把她伺候得很好。出了月子没几天,她就出门了,说是上班了。她有钱时花起来很大方,有次买来好几个大螃蟹给自己吃,我还劝她,大人吃什么无所谓,钱要省着点用,不要委屈了孩子。她却反驳说有钱就要享受。”谌女士说,后来发现小非其实并没有什

么钱,首先给谌女士的工资她一拖再拖,直到谌女士做了40多天保姆后,才拿到了自己第一个月的薪水。

国庆节过后,前期囤下的奶粉和尿不湿都快用完了,小非却连买菜的钱都拿不出。因为没有钱的缘故,这些天小非开始情绪暴躁,动辄和周围邻居吵架。恰逢她的房租也到期了,物业来催房租,她交不出,还认为大家合伙针对她。最后,她没钱交房租,自己也嚷嚷着不要在这里住下去了,接下来就出现了扔下孩子出走的局面。

俞波说,她相信小非只是因为日子窘迫,心情烦躁才暂时离家出走,希望她能够早点回来担负起自己做母亲的责任,大家也都会帮助她的。



俞书记正抱着孩子给他喂奶。 图片由通讯员提供

烟雾触到楼板,3秒就能报警 独立烟感报警器 “走”进老人家中

本报讯 (记者 马涛 通讯员 崔寅伟) 昨天中午,在位于镇海后大街社区的丁师傅家中,传出了“呜…呜”如报警器一般的蜂鸣声。

记者看到,声音来自于一个巴掌大小的圆形装置。正在安装调试的消防工作人员介绍,这就是大家俗称的烟感报警器,只要有烟上来就能触发报警。

目前我市正在逐步推广这套报警系统,目的在于提前报警,预留自救和逃生时间。

丁师傅今年89岁,和老伴住在镇海。这个全称“独立式感烟火灾探测报警器”的装置,是儿子丁先生为他领取的。

“父母年纪大了,反应慢,行动迟缓,我一直比较担心。”丁先生说,他以前是开工厂的,一直对家庭、厂房火灾比较重视。前段时间在“宁波消防”官网上填了登记表后,就给父母家里申请了这个装置。

在来到丁师傅家中之前,记者在镇海消防大队进行了一个简单的实验:在点燃香烟后,测试报警器对烟雾的灵敏程度。结果显示,

当烟雾进入报警器底盘的“迷宫”3秒后,开始发出锐利的报警声。

镇海消防大队防火参谋张自强揭示了其工作原理:它本质上是一个光电式烟雾传感器,当烟雾通过迷宫,红外线会将光信号散射给红外接收管,转化成电信号后,若达到内部设定的烟雾报警阈值,就开始报警,直到烟雾散去。

“一般都安装在天花板上,因为烟往上走。”据介绍,和一些企业单位的独立烟感报警系统相比,这种报警器最大的优势就是便捷、实用,且安装简单,适用于家庭和一些小店铺、仓库等小型场所。消防部门表示,火灾发生后,老年人由于体弱多病、行动不便,特别是独居老人身边没人相助,往往小火变大火,导致悲剧发生。

国内也有相关专家认为,在家庭火灾多发的情况下,应该为失能、高龄、独居老人提供安全报警装置,一旦遇到火情就能直接报警。

近期,根据摸排情况和报名情况,宁波消防联合民政部门开始对部分老人家庭和养老机构等,赠送、安装17万个报警器。

情之恋婚介

66岁宁波丧偶末育女,身高1.61米,肤色白,丰满身体好,爱好运动,机关退休,经济条件佳。市区有住房2套,孤独的她很寂寞,希望能找到一位开朗,身体好,会体贴,有爱心,经济条件一般,外地男士也可。有缘来电15168147993

友缘婚介

真心找老伴,性格温柔贤惠的丧偶女63岁,教育系统退休,劳保高,先夫原是房地产老总,给她留下大笔遗产,市区有独立大套住宅及店面写字楼出租。未育无子女,虽生活无忧,但每当夜晚面对空荡的房子更加寂寞孤独悲伤,一个人吃饭也没有味道,想找位身体健康的男士,相互照顾慢慢变老,有孩视亲生无房可落户女方。地区经济不限来者带证件。13736074543

友缘婚介

郊区丧偶无孩女68岁,邮政退休劳保高,市区有大套住宅及店面出租,现经营先夫留下的模具厂业务稳定,虽生活无忧但孤独的她感到特空虚和寂寞,很想找一个身体健康,脾气好,会体贴,忠厚善良能够和她一起踏踏实实地过好每一天,享受幸福晚年其他不限双方满意可去女方观看,满意近期生活在一起。

达人今日惠

达人答谢会,到场有礼,送送送!

10月21日(周五)傍晚18:00,在达人旅游总部新海蓝钻广场,即将举办一场感恩答谢会!人人有礼,到场即送,热销新品低价开售,参与现场互动活动更有惊喜大礼免费送,礼品多多,送完为止,周五晚不见不散!

地点:宁波海曙区新典路536号新海蓝钻广场

时间:10月21日18:00

报名及投诉电话:87651111

QQ群:411030887(L-ZJ-CJ00079)

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口)

达人旅游网:www.57676.com

友情提醒

使用本栏目征婚信息请注意查验对方相关个人资料。因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关内容,敬请应征者注意自我保护。